Giải bài 18 trang 133 sách giáo khoa đại số lớp 9 tập 2
Đề bài

Cạnh huyền của một tam giác vuông bằng 10cm. Hai cạnh góc vuông có độ dài hơn kém nhau 2cm. Tính độ dài các cạnh góc vuông của tam giác vuông đó.

Hướng dẫn giải

+) Gọi ẩn và đặt điều kiện cho ẩn.

+) Biểu diễn các đại lượng đã biết và các đại lượng chưa biết theo ẩn.

+) Dựa vào các dữ liệu của bài toán để lập phương trình hoặc hệ phương trình.

+) Giải phương trình hoặc hệ phương trình vừa lập tìm ẩn.

+) Đối chiếu với điều kiện của ẩn và kết luận theo yêu cầu của đề bài.
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[image: image1.jpg]Goi mét canh géc vudng ngan hon clia tam giéc d4 cho 1a z (em) (0 < z < 10).
Khi d6 canh géc vudng con lai cia tam giac Ia: z + 2 (cm).
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Vay hai canh géc vudng con lai ciia tam giéc vuong 46 12 6 em va 8 em.
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